

وفاق المدارس العربیہ کی اسناد کی بنیاد پر عصری امتحانات کی رعایت

شہادۃ الثانویہ عامہ کی بنیاد پر میٹرک

شہادۃ الثانویہ عامہ کے حامل طلباء کو کسی بھی تعلیمی بورڈ یا علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی سے میٹرک کے امتحان کے لیے تین لازمی مضامین اردو، انگلش اور مطالعہ پاکستان کا امتحان دینا ہوگا۔

شہادۃ الثانویہ الخاصہ کی بنیاد پر ایف اے

شہادۃ الثانویہ الخاصہ کے حامل طلباء کو کسی بھی بورڈ یا علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی سے ایف اے کے امتحان کے لیے اردو، انگلش اور کوئی سے دو اختیاری مضامین کا امتحان دینا ہوگا۔

شہادۃ العالمیہ کی بنیاد پر پی اے

عصری مضامین کی بنیاد پر عامہ و خاصہ کے معادلہ کے بعد شہادۃ العالمیہ کی سند کو ایچ ای سی، بی اے کے مساوی تسلیم کرتا ہے۔ جس کے لئے شہادۃ العالمیہ کے حامل کو کسی بھی منظور شدہ یونیورسٹی یا علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی سے بی اے کی سطح کے انگلش و مطالعہ پاکستان کا امتحان دینا ہوگا۔

شہادۃ العالمیہ کے بعد بی اے

اگر کوئی فاضل مذکورہ بالا ترتیب سے تھماتی اسناد کے معادلہ کی بجائے براہ راست عالمیہ کی بنیاد پر بی اے کا معادلہ چاہتا ہے تو اسے عالمیہ کا امتحان پاس کرنے کے بعد بی اے کے لازمی مضامین کا امتحان دینا ہوگا۔

ایم اے داخلہ کی شرائط

جو طالب علم کسی یونیورسٹی میں عربی و اسلامیات کے علاوہ کسی اور مضمون میں ایم اے میں داخلہ کا خواہشمند ہو تو اسے شہادۃ العالمیہ کے بعد بی اے کی سطح کے لازمی مضامین اور دو اختیاری مضامین کا امتحان دینا ہوگا۔

ایم فل میں داخلہ

اسلامیات اور عربی میں اعلیٰ تعلیم کے حصول کے لئے تمام یونیورسٹیز، شہادۃ العالمیہ کے فضلاء کو بغیر بی اے کی شرط کے اسلامیات اور عربی میں مزید تعلیم کے لئے داخلہ دینے کی پابند ہیں۔

وفاق المدارس العربیہ کی اسناد کے معادلہ کا طریقہ کار

ملازمت کے حصول میں میرٹ بڑھانے کے لئے وفاق کی تھماتی اسناد کا معادلہ ضروری ہے۔ عصری مضامین کے امتحان کی بنیاد پر IBCC عامہ و خاصہ کا جبکہ HEC عالیہ کا معادلہ کرتا ہے۔ معادلہ کا طریقہ درج ذیل ہے۔

شہادۃ الثانویہ عامہ و خاصہ کا معادلہ

ایسے طلبہ جنہوں نے میٹرک یا ایف اے (تمام مضامین) کا امتحان پاس کیا ہو اور اپنی عصری اسناد کے ساتھ عامہ و خاصہ کے معادلہ (Equivalence) کے لئے اپلائی کر سکتے ہیں جبکہ باقی طلباء و طالبات مندرجہ بالا مضامین کا امتحان پاس کر کے معادلہ حاصل کر سکتے ہیں۔ ان مضامین کے امتحان کے بعد IBCC وفاق کے نمبروں اور عصری مضامین کے نمبروں پر مشتمل معادلہ سند جاری کرتا ہے۔

شہادۃ العالمیہ کا معادلہ

شہادۃ العالمیہ کے معادلہ کے لئے IBCC کا جاری کردہ ثانویہ عامہ و خاصہ کا معادلہ شرط ہے۔ نیز شہادۃ العالمیہ کے بعد لازمی مضامین کے علاوہ اپنی پسند کے دو اختیاری مضامین کا امتحان پاس کر کے ہائیر ایجوکیشن کمیشن سے عالیہ کا ایکولینس سرٹیفکیٹ حاصل کیا جاسکتا ہے۔

شہادۃ العالمیہ کا معادلہ

ہائیر ایجوکیشن کمیشن، وفاق کی شہادۃ العالمیہ پر ایم اے عربی، ایم اے اسلامیات کے مساوی سرٹیفکیٹ جاری کرتا ہے۔ واضح رہے کہ شہادۃ العالمیہ کے معادلہ کے لئے تمام اسناد میں دو دو سال کا وقفہ اور فراغت کے وقت عمر کم از کم بیس سال ہونا لازم ہے۔